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 …..  klasse/årgang skal være med i LAB, hvor de skal hjælpe virksomhedens navn med at løse udfordringen: 
Virksomhedens udfordring (Eks: ” Hvad kan man bruge regnvand til?”)
Elevernes løsninger præsenteres  den …/.. kl….. på Ballerup bibliotek.
Vi håber I har mulighed for at se dem fremlægge! 
(virksomhedens navn er dommer og premiere dagens mest innovative idé). 
Ballerup Bibliotek står bag projektet. Klassen introduceres derfor til LAB på biblioteket.
I bedes udfylde ”film og foto tilladelse” og returnere den senest d.  .. /..   , så biblioteket kan få den til introduktionen.  
D. …/... skal klassen på besøg hos virksomhedens navn.
(I perioden ) den …. /… arbejder klassen med at løse udfordringen på skolen. Her spiller I en vigtig rolle. Der er nemlig små hjemmeopgaver, som vi håber I vil hjælpe med at løse.
Familieopgave 1
(I perioden ) den …. /… skal klassen være kreative, få gode, sjove og vilde ideer - og trænes i at ”tænke ud af boksen”. Vi opfordrer derfor til, at I snakker med jeres barns om klassens ideer - og gerne hjælper dem med at få endnu flere ideer. Det er vigtigt, at I ikke skyder deres ideer ned, men leger med og ser muligheder.
Dit barn skal have en pose/kasse med i skole med sjove materialer til at bygge med (LEGOklodser, træstykker, papkasser, kugler, knapper, garn, sten el. andet byggemateriale).

Familieopgave 2
(I perioden ) den …../…  opfordrer vi til, at I taler med jeres barn om hvor langt de er kommet med gruppens ide; mangler de en dims eller lignende til deres model? kender I til lignende ideer, de kan få yderligere inspiration fra ? hvad I ser af styrker i deres idé? kunne den videreudvikles?

Familieopgave 3
(I perioden) den …/… skal dit  barn måske have hjælp og opbakning til at færdiggøre deres salgstale og præsentation.

Venlig hilsen 
Ballerup Bibliotek og Lærernavn(e)           


P.S. Hvis I mener jeres barns idé er så genial, at I vil tage patent på den, opfordrer vi til at søge vejledning hos opfind.nu før fremlæggelsen. 
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